

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



**ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ**



**СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ**

Distr.
GENERAL

A/43/262
S/19699
28 March 1988

RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сорок третья сессия
Пункты 40 и 63 первоначального перечня*
ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ
ХИМИЧЕСКОЕ И БАКТЕРИОЛОГИЧЕСКОЕ
(БИОЛОГИЧЕСКОЕ) ОРУЖИЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Сорок третий год

Письмо Временного Поверенного в делах Постоянного представительства
Израиля при Организации Объединенных Наций от 28 марта 1988 года
на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить заявление представителя Министерства иностранных дел Израиля от 25 марта 1988 года, которое касается недавних тревожных фактов применения химического оружия на Ближнем Востоке (см. приложение).

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 40 и 63 первоначального перечня и в качестве документа Совета Безопасности.

Йоханан БАЙН
Посол
Исполняющий обязанности
Постоянного представителя

* A/43/50.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Заявление представителя Министерства иностранных дел
Израиля от 25 марта 1988 года

Мы считаем действия Ирака, совершенные им в течение текущей недели, весьма тревожными. Они должны послужить суровым напоминанием о готовности некоторых ближневосточных стран применять химическое оружие, безжалостно уничтожая беззащитных мужчин, женщин и детей.

Эти действия представляют собой нарушение Женевского протокола 1925 года, запрещающего ведение войны с применением химического оружия. Правительство Израиля неоднократно высказывало свою обеспокоенность (в последний раз - в ходе сорок второй сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций) в связи с все более широким распространением химического оружия в регионе, имея в виду прежде всего Ирак, Иран и Сирию.

Ирак грубо нарушает свои обязательства в соответствии с Женевским протоколом 1925 года. Израиль рассматривает такие нарушения как проявление пренебрежения, которое характерно для отношения некоторых режимов региона к международным соглашениям.

Мы испытываем глубокое разочарование в связи с молчанием, которое сохраняет международное сообщество перед лицом тех зверств, которым подвергается этническое курдское меньшинство в Ираке. Поучительно отметить, что до настоящего времени этот вопрос даже не упоминался в ходе совещания Организации Исламская конференция, которое проходит в настоящее время в Аммане.
